

УЦ «Микротест» раскрывает секреты управления ERP-проектами

Москва, 29 мая 2008 г. — Учебный центр «Микротест», лидирующий на российском рынке эксклюзивного обучения, впервые проведет уникальный курс по управлению проектами ERP. Новый обучающий тренинг будет посвящен современным методам внедрения и эксплуатации ERP-систем, позволяющим эффективно выполнять ERP-проекты.

В настоящее время российские компании самых разных отраслей и сфер деятельности активно внедряют комплексные системы управления предприятием, реализующие инструменты анализа, планирования и учета ресурсов предприятия, обеспечения поддержки процессов принятия управленческих решений. Развертывание информационных систем такого уровня традиционно является одной из наиболее сложных задач. К основным проблемам, с которыми сталкиваются менеджеры при реализации ERP-проектов, относятся масштабы проектных работ, кадровые вопросы и выработка организационной политики. В условиях повсеместного внедрения ERP-систем компании испытывают потребность в специалистах, которые не только имеют технические навыки работы с наиболее признанными бизнес-приложениями, но и обладают управленческими знаниями, позволяющими успешно пройти весь путь выполнения проекта. Поэтому сегодня все более востребованными становятся профессиональные курсы, позволяющие обучить эффективному управлению проектами внедрения ERP.

На основе успешного практического опыта «Микротест» в области реализации комплексных ERP-проектов и многолетнего сотрудничества компании с такими лидерами рынка систем управления ресурсами предприятия, как SAP и 1С, УЦ «Микротест» разработал уникальную обучающую программу «Секреты управления проектами по внедрению ERP-систем». В рамках данного курса слушатели в кратчайшие сроки освоят инструменты и стандарты эффективного менеджмента при внедрении корпоративных систем управления: методику подготовки бизнес-требований и планирование проекта, способы организации работы проектных групп, выработку критериев решения кадровых вопросов, методы управления рисками и борьбы с превышением бюджета. При прохождении курса предполагается выполнение многочисленных практических работ и участие в деловых играх, что поможет участникам обучающей программы подготовиться к сдаче сертификационного экзамена на статус CompTIA Project+.

Тренинг «Секреты управления проектами по внедрению ERP-систем» предназначен для ИТ-специалистов и менеджеров, которые занимаются внедрением ERP-систем как со стороны заказчиков, так и со стороны исполнителей. Обучение по данному курсу пройдет в московском учебном центре «Микротест» с 21 по 22 июля 2008 года.

«В условиях стремительного роста российского ERP-рынка особенно остро стоит проблема нехватки квалифицированных ERP-консультантов и менеджеров проектов, которые являются профессионалами в области не только технологий, но и бизнеса. Именно это обуславливает возросший спрос на обучающие программы, позволяющие ИТ-специалистам эффективно и грамотно управлять ERP-проектами, – отметила Елена Чиннова, директор московского УЦ «Микротест». – Компетенция и большой практический опыт «Микротест» в части успешной реализации ERP-проектов позволили нам предложить российским менеджерам высококачественное обучение современным технологиям ведения бизнеса».

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих 1700

сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МЧС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

Учебный центр «Микротест» предлагает широкий спектр курсов и программ обучения, предназначенных для ИТ-специалистов, руководителей и просто пользователей компьютерной техники и современных программных средств. Вся информация о деятельности учебного центра «Микротест» всегда доступна на сайте: <http://training.microtest.ru>

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Елене Купличенко, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: ekuplichenko@microtest.ru.